

Православный тур Благодать Божьи Матери - 10 дней

Православный тур Благодать Божьи это возможность познакомиться с главными святынями Грузии. Это не простая экскурсионная поездка, она приносит пользу для души.

Во время тура у Вас будет возможность не только посетить монастыри и храмы Грузии, но узнать больше о городах, курортах и истории народа Грузии. Ведь именно благодаря героическим подвигам грузинского народа удалось сохранить веру в Христа и стране остаться христианской. Неслучайно Грузия стала уделом Пресвятой Богородицы. Православную веру здесь распространяли святые апостолы Андрей Первозванный и Симон Кананит.

Экскурсионная программа православного тура по Грузии 10 дней

Места посещения: Тбилиси – Мцхета – Гареджи - Бодбе - Ананури - Гергети - Боржоми - Кутаиси - Батуми

День 1 - Встреча в аэропорту в Тбилиси

Встреча в аэропорту Тбилиси.
Трансфер в отель.

Заселение в отель.

Ночь в отеле в Тбилиси

День 2 - Обзорная экскурсия по Тбилиси - экскурсия в Мцхета

Завтрак в отеле.

Обзорный пеший тур по Тбилиси. Паломнический тур мы начнем с Собора Святой Троицы, который является самым крупным христианским собором не только Тбилиси, но и всей Грузии. Не многие знают что треть храма и главные святыни скрыты под землей. Необъятный храм воистину является шедевром. Три значимые святыни хранятся в Соборе Святой Троицы, которые мы сможем посмотреть: икона «Надежда Грузии», крест, который святая Нино воздвигла в Мцхете и камень благодати Давида Гареджийского.

Посещение храма Метехи, где в VIII в. принял мученическую смерть св. Або Тбилисский. Метехском храме Рождества Пресвятой

Богородицы также покоятся мощи царицы Ранской, Святой Шушаник. Святая Шушаник, замученная за веру Христову собственным мужем-вероотступником, еще при жизни сподобилась дара чудотворения, а после своей кончины обрела великую благодать исполнять молитвы тех, кто приходит к ней за помощью. Пройдемся по Метехскому мосту 100000 мучеников.

Храм Сиони не только уникальным архитектурным стилем, но и религиозными реликвиями, которые в нем хранятся. Здесь находятся древний крест святой Нино, глава апостола Фомы, мироточивая икона апостола Андрея Первозванного. История Сионского собора тесно переплетается с историей города Тбилиси и является уникальным историко-культурным памятником страны. Сионский собор во имя Успения Божией Матери в Тбилиси, являет собой оплот Православия грузинского народа.

Далее мы посетим церковь Анчисхати, где долгое время находилась знаменитая икона «Анчийский Спас». Изначально посвящённая Рождеству Девы Марии, церковь получила второе название — Анчисхати в 1675 в честь Анчийской иконы, перенесенной из Тао-Кларджети. Это самое старое здание во всем городе Тбилиси. Столько веков церковь Анчисхати наблюдала за падением и восстановлением Тбилиси, сколько войн перенесла и дошла до наших дней в первоизданном виде.

Одной из интересных остановок сегодня будет церковь святого Давида или Мамадавити. Построена церковь на территории Пантеона на средней станции фуникулера на горе Мтацминда. В 10 веке Давид Гареджийский построил здесь небольшую часовню. Под отвесной скалой, из расщелин текут три чудотворных источника, которые называют "слезами Давида". Давид Гареджийский – один из 13 монахов-миссионеров, распространивший христианство в Грузии. Для верующих – это священное место.

Далее мы отправимся в священный для всех грузин город - Мцхета. Тысячи верующих стекаются в Мцхету ради посещения самого почитаемого грузинского храма Светицховели. В Светицховели находится величайшая святыня Грузинской Православной Церкви – Хитон Господень и милоть пророка Илии, оба под спудом.

Но этот наш паломнический тур не заканчивается. Сегодня мы также посетим монастырь Самтавро, в котором находятся могилы первых христианских царей Грузии Мириана и Наны, старца Гавриила. Интересна история жизни святого Гавриила, которого грузинская церковь причислила к лику святых. Здесь можно прикоснуться к мощам святого, который при жизни владел божественным даром прозорливости и исцеления болезней. Старца каждый день навещали и навещают паломники из разных стран. Далее мы посетим монастырь Джвари, где воздвигла крест святая равноапостольная Нино.

Возвращение в отель. Ночь в отеле в Тбилиси.

День 3 - Экскурсия в Давид Гареджи, Сигнахи и Бодбе

Завтрак в отеле. Посещение одного из самых почитаемых в Грузии монастырских комплексов, основанного в VI веке, которое гордо носит имя Святого Давида Гареджа. Далее переезд в Сигнахи. Город-сказка, город любви в окружении Алазанской долины и Кавказских гор. Тысячи паломников приезжают сюда чтоб преклонить колени у могилы Святой Нино.

Давид Гареджи – комплекс объединяет 20 монастырей и главным является лавра Святого Давида. Энергетика монастыря чувствуется повсюду. Комплекс Давид-Гареджи много раз претерпевал погромы и разорения, но выдержал испытание веков, сыграв существенную роль в духовном развитии Грузии.

Монастырь Бодбе — православный монастырь, где покоятся мощи святой Нино. Объект национальной гордости и святости считается одним из первых религиозных сооружений древней Грузии. В монастыре хранится Иверская икона Пресвятой Богородицы, изрезанная скальпелем в советские годы. Цари Грузии всегда покровительствовали монастырю, который был значительным очагом просвещения народа.

Родник Святой Нино - преклонив колени у могилы Святой Нино пора начинать спускаться к целебному источнику святой Нино.

Возвращение в Тбилиси. Ночь в отеле в Тбилиси.

День 4 - Тур по военно-грузинской дороге

Завтрак в отеле.

Крепость Ананури — главный опорный пункт грозных арагвских эриставов. Кроме замка в Ананури сохранилось целых две церкви семнадцатого века. Интересным с исторической точки зрения является Успенский храм. Активно распространяя ислам в 17 веке турки разрушали все христианские памятники. Второй интересный храм в Ананури - храм Девы Марии или Спасский, построенный в 1674 по приказу Аны-ханум Абашидзе году для своего мужа и сына. История умалчивает о ех для кого была построена церковь, но вход в церковь с 2018 года закрыт.

Жинвальское водохранилище — по праву считается одним из красивейших мест Грузии. Поэтому кроме православной поездки мы немного разукрасим путешествие красивыми местами. Мы также посетим: Военно-грузинскую дорогу, Арку Дружбы народов России и Грузии, Дарьяльское ущелье.

Троицкая церковь — основанная в 14 веке находится на высоте 2170 метров над уровнем моря. Это одна из интереснейших и ярких святынь Грузии, которая представляет огромный интерес. Церковь часто закрывалась во время нападений и из-за далекого расположения здесь хранились святыни Грузии. Из-за высоты и труднодоступности церковь охраняли хевские мужчины из близлежащих сел, которых даже в военные годы, не призывали в армию. Выше Троицкой церкви в Грузии расположен только Бетлемский монастырь. Его не возможно посетить, но можно услышать интересные факты об этом удивительном месте, которое долгое время считалось вымыслом.

Возвращение в отель. Ночь в отеле в Тбилиси.

День 5 - Посещение монастырей Фока, Вардзия и крепости Рабат

Завтрак в отеле. Сегодня мы с Вами выезжаем из Тбилиси и направляемся в сторону Запада, где нас ждут самые красивые христианские достопримечательности. И наше паломническое путешествие начинается с озера Паравани, которое считается в Грузии самым крупнейшим озером. Несмотря на то, что озеро находится высоко в горах максимальная глубина его всего лишь около

3 метров. Жемчужина Грузии окружена альпийскими лугами и белыми барашками-облаками, которые парят по небу беззаботно.

Монастырь Фока - первое пристанище святой Нино по дороге из Армении в Грузию. Именно здесь она встретила пастухов, которые указали ей дорогу до Мцхеты. Монастырь на данный момент действующий и славится своими сырами и шоколадом, которые делают местные монахини.

Вардзия – пещерный комплекс считается одной из главных достопримечательностей Грузии. Увидев Вардзию невозможно не удивиться масштабу и мастерству создателей данного чуда. Долгое время город невидимка был убежищем для монахов и местного населения, пока землетрясение не внесло масштабные изменения. Кроме келий и подземных ходов жемчужиной Вардзии сейчас считается храм Успения Пресвятой Богородицы, высеченный прямо в скале.

Крепость Рабат – старинная каменная крепость является культурной частью города Ахалцихе. Рабат – это город в городе, в котором сохранились крепостные башни, церкви, кельи и мечеть.

Возвращение в отель. Ночь в гостевом доме в Ахалцихе.

День 6 - Монастырь Тимотесубани и Столб Кацхи

Завтрак в отеле. Сегодня мы с Вами направляемся в сторону Кутаиси.

И по дороге первая остановка у нас будет в Читахевском монастыре Святого Георгия, который в простонародье называется Зеленым Монастырем.

Далее переезд в храм Тимотесубани где находится монастырский комплекс Успения Богородицы, датируемый XII-XIII в.в. Церковь Успения Пресвятой Богородицы – является значимым памятником культурного наследия Грузии.

Столп Кацхи - расположен вдалеке от туристических троп. Монастырь воистину является местом паломничества. На высоте 40 метров, между небом и землей, парит Спасо-Вознесенский монастырь, построенный между VI и VIII веками. Подняться в монастырь могут только мужчины с разрешения монаха Максима.

Возвращение в отель. Ночь в Кутаиси.

День 7 - Тур по Кутаиси

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Кутаиси.

Гелатский Монастырь Богородицы – один из главных монастырских комплексов Имеретии, построенный самим Давидом Строителем.

Храм Баграта – Собор Баграти или просто Баграт, так любят называть храм сами местные жители. Сколько бы имен не было у храма, он всегда остается излюбленным местом отдыха для местных.

Монастырь Моцамета – расположен среди бурной растительности на вершине каньона. Один из красивейших монастырей Имеретии. В монастыре находятся мощи святых Давида и Константина. Братья были казнены после отказа принять мусульманство.

Выезд в Батуми. Заселение в отель в Батуми.

День 8 - Тур по Батуми

Завтрак в отеле. Пеший тур по Батуми с посещением религиозных святынь.

Собор Рождества Пресвятой Богородицы - главный кафедральный собор Батуми построен в стиле римско-католического костёла. Интересная архитектура собора привлекает не только паломников, но и туристов, которые любят необыкновенные дизайны и красивые достопримечательности.

Церковь Святого Николая и Пиацца - расположена в самом сердце исторической части Батуми. Церковь строилась на пожертвования местного населения и с разрешения турецкого султана. Храм с золотыми куполами является украшением города и радостью для христиан. Напротив церкви находится современная достопримечательность Батуми - Пиацца. Это интересная по архитектуре площадь, на которой можно выпить вкусный кофе и сделать красивые фотографии. Пиаццу часто сравнивают с маленькой Италией. Площадь украшена художественными росписями витражного и мозаичного искусства. Пьяцца, является центром мероприятий, официальных приёмов и концертов в Батуми.

Церковь Святой Варвары - менее посещаемая и известна по сравнению с остальными храмами Батуми, хотя история церкви очень интересна. Построена церковь святой Варвары по приказу самого императора Александра III при военном госпитале. В середине прошлого века церковь была закрыта и только по распоряжению Сталина в 1946 году церковь вернули городу. Здесь почти не бывает туристов, всегда спокойно и приятно находиться.

Кроме религиозных достопримечательностей в рамках нашего тура мы посетим батумский бульвар, парк Чудес на территории которого находятся колесо обозрения и статуя "Али и Нино", парк 6 мая и многое другое.

Самостоятельное возвращение в отель после экскурсии.

День 9 - Свободный день в Батуми

Завтрак в отеле. Свободный день.

Ночь в отеле в Батуми.

День 10 - Трансфер в аэропорт Батуми

Стоимость указана без учета проживания

1 чел – 900

От 4 чел 850

От 17 чел – 650

Если вам нужна бронь гостиницы, пожалуйста свяжитесь с нашим менеджером

